DSP - anglescina, 9. razred

20. - 24. 4. 2020

pustili na strani.

Obicajni stavki, ki jih poznamo, so tvorni, ker osebek stavka nekaj
dela. V anglescini jih imenujemo ACTIVE SENTENCES.

Glagol (kajdela?)

/

People

Ko pa zelimo stavek obrniti in povedati, kaj se z necim (s
predmetom) dogaja, dobimo trpnik. V anglescini trpnik imenujemo
PASSIVE. Izgleda pa takole (Ce vzamemo primer od zgoraj):

People sell good luck flowers.
\

Good luck flowers are sold by people.

GOOD
LUCK!

PASSIVE torej tvorimo tako, da damo predmet "navadnega” stavka
na 1. mesto, uporabimo zahtevano strukturo (BITI + 3. oblika
glagola) in dodamo BY + osebek "navadnega" stavka.




Samo strukturo PASSIVE pa tvorimo takole:

past participle

AM, IS, ARE -ED / 3. oblika glagola

Ce v tvornem (navadnem) stavku 3e kaj sledi predmetu, npr. kraj ali
cas, to dopisemo na konec trpnega stavka (PASSIVE).

Takole:

My mum grows flowers in her garden.

Flowers are grown by my mum in her garden.

Poskusi zdaj teh 5 povedi pretvoriti v trpnik (PASSIVE) - po
zgornjem vzorcu.

1. Most people like pizza.
2. My sister writes children's books.
3. The police arrest criminals all the time.
4. Girls always buy clothes.
5. Jenny watches stars at night.

Vajo resis v zvezek, fotografiras in mi fotografijo posljes na moj
elektronski naslov (maja.skakic@guest.arnes.si), da ti preverim resitve.
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